

ERRATA Nº 2 AO EDITAL 002/2025

EDITAL DO PROCESSO DE RENOVAÇÃO DA BOLSA SOCIAL DO COLÉGIO SÃO FRANCISCO XAVIER PARA O ANO LETIVO DE 2025, PUBLICADO NO SITE INSTITUCIONAL EM 19/08/2024.

- 1- **Na página '1', onde se lê:** "CNPJ 11.508.880/001-28"; **leia-se:** "CNPJ 11.508.880/0001-28"
- 2- **No Anexo I, item 9 letra a), onde se lê:** "junho, julho e agosto"; **leia-se:** "maio, junho e julho".

Ipatinga, 17 de setembro de 2024.

Superintendência

Fundação Educacional São Francisco Xavier

